使用曲に関する書類についての説明書
資料３　確認書・・参加チーム、１チームにつき１枚必要です。
資料４　演奏利用明細書・・参加チーム、１チームにつき１枚必要です。
資料５　録音利用明細書・・今回新しくＣＤ－Ｒに録音したチーム、１作品につき１枚必要です。
· 録音許諾書・・
・ＣＤ－Ｒ使用の団体は各ＣＤの販売元に曲の録音許諾申請を１曲ごとに行い、許諾書類を提出すること。その場合、「第２８回関東バトントワリングチームコンテスト」にて使用ということが記載されていないものは無効となります。
・上記、録音許諾が有料の場合は、それを支払ったという領収証が必要です。又、無料の場合もそれを証明する書類を提出してください。（録音許諾書に無料ということが書かれていれば提出の必要はありません）

· CD-R使用の団体は上記すべての資料の提出が必要となります。ただし、都県大会やその他でJASRACに申請済みの団体は資料５はすでに許諾済みで受付スタンプが押されている「録音利用申込書」と「録音利用明細書」のコピーを提出してください。

· 市販のＣＤ使用の団体は資料３と資料４のみ提出して下さい。

· 上記の書類を参加申込〆切（11/21）までに必ず提出してください。未提出の書類がある場合、コンテストでは曲がかけられません。

· 上記の書類の件で不明なことがありましたら事務局までお問い合わせ下さい。

第２８回関東チームコンテスト大会事務局

ＴＥＬ/ＦＡＸ　０３－５８７９－６４６６
Ｅ－ｍａｉｌ　kanto-bta@tbz.t-com.ne.jp
